9 класс                                  Таблица №1. Векторы.
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Таблица №2. Средняя линия трапеции.
	1.

[image: image11.jpg]Haritn:x




	2.

[image: image12.jpg]A K 7 b

HaHo: AB || CK
Haidtu: cpeaHio nuHuo





	3.

[image: image13.jpg]Haiitu: BC, AD.




	4.

[image: image14.jpg][Haxo: ABCD -
6 NPAMOYTOMbHUK

A 10 D
HaiTu: cpeaHiow nuHuo
Tpaneuwn AKCD.





	5.

[image: image15.jpg]Haro: MN -cpefHas NuHWS
Tpaneyuun ABCD.




	6.
[image: image16.jpg]M N

A D
HaHo: AB =12, CD = 18, Pagcp =50
Haiitu: cpefHiow NUHWIO.





	7.

[image: image17.jpg]A D
HaHo: AD-BC =4, MN =10

Haiitu: AD, BC.




	8.

[image: image18.jpg]A 12

Haidtn: cpeaHio nuHuo
Tpaneuun





	9.

[image: image19.jpg]M N

A D
Hano: AD =2 BC, MN = 8.
Haiitu: AD, BC.




	10.

[image: image20.jpg]AGE D
Haiitn: AD, cpeaHIon MUK
Tpaneyuu.






Таблица №3. Уравнение окружности.
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Таблица №4. Уравнение прямой.
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Таблица №5. Площадь треугольника.
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	Таблица №6. Теорема синусов.
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Таблица №7. Теорема косинусов.
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Таблица №8. Скалярное произведение векторов.
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Таблица №9. Длина окружности. Длина дуги.
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Таблица №10. Площадь круга и кругового сектора.
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